
 

Promocija za brezplačno baterijo JCB (01. 03. 2025 – 31. 12. 2026) 

Pogosto zastavljena vprašanja: 

 

Kako poteka promocija? 

Če ste kupili enega ali več akumulatorskih orodij JCB hkrati v eni izmed Topdom poslovalnic 
(https://topdom.si/prodajna-mesta/) ali partnerskih trgovinah v Sloveniji, se lahko prijavite za brezplačno 
baterijo JCB na spletni strani https://topdom.si/brezplacna-baterija-jcb/. 

Kako deluje promocija? 

Po ustrezni izpolnitvi spletnega obrazca in predložitvi računa od vašega nakupa akumulatorskega orodja 
JCB se vam bo prikazalo potrditveno sporočilo o uspešni oddaji prijave. Po preverbi podatkov iz vaše 
prijave vam nato na naslov, ki ste ga navedli, z dostavno poštno službo pošljemo brezplačno baterijo 
JCB. 

Trajanje in rok prijave na promocijo? 

Promocija traja do 31. 12. 2026. Za prejem brezplačne baterije JCB se morate prijaviti najkasneje v 30 
dneh od datuma vašega nakupa. 

Za katere izdelke velja promocija? 

Brezplačno baterijo JCB prejmete, če ste kupili katerokoli akumulatorsko orodje JCB naprodaj v Topdom 
poslovalnicah ali partnerskih trgovinah v Sloveniji. Promocija ne velja za sete akumulatorskih orodij JCB, 
kjer je baterija že vključena, ter polnilnike baterij JCB. Nabor akumulatorskih orodij JCB si lahko ogledate 
na povezavi https://topdom.si/izdelki/promocija-jcb/. 

Katero baterijo prejmete? 

• V primeru nakupa enega akumulatorskega orodja JCB prejmete eno baterijo JCB 2,0 Ah 18 V. 

• V primeru nakupa dveh akumulatorskih orodij JCB hkrati prejmete eno baterijo JCB 4,0 Ah 18 V. 

• V primeru nakupa treh akumulatorskih orodij JCB hkrati prejmete eno baterijo JCB 5,0 Ah 18 V. 

• V primeru nakupa več kot treh akumulatorskih orodij JCB hkrati nam ob oddaji prijave napišite 
sporočilo ali pa nas kontaktirajte na e-naslov grega.flerin@topdom.si. 

Za koga velja promocija? 

Promocija velja za vse fizične in pravne osebe, ki so kupile akumulatorsko orodje JCB v eni izmed 
Topdom poslovalnic (https://topdom.si/prodajna-mesta/) ali partnerskih trgovinah v Sloveniji. Naslovnik 
za brezplačno baterijo JCB mora biti rezident Slovenije. 

Dodatna določila promocije 

V primeru odstopa od nakupa akumulatorskega orodja JCB je potrebno vračilu blaga priložiti tudi prejeto 
brezplačno baterijo. 

Varovanje osebnih podatkov 

Podatki, ki ste jih navedli v prijavi, bodo uporabljeni izključno za namen trajajoče promocije in pošiljanja 
brezplačne baterije JCB na vaš naslov. Več informacij si lahko preberete na povezavi 
https://topdom.si/pravno-obvestilo/. 
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